
Первокурсники Иркутского кадетского корпуса им. П.А. Скороходова торжественно приняли присягу

Юные кадеты подшефного Следственному управлению Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области Иркутского кадетского корпуса имени П.А. Скороходова 22 сентября приняли присягу.

Торжественная церемония принятия «Клятвы кадета» воспитанниками кадетского корпуса состоялась у мемориала «Вечный огонь». Это мероприятие проводится в Иркутской области уже в 25-й раз. На празднике присутствовали почётные гости и родные учащихся.

36 первокурсников торжественно поклялись быть дисциплинированными, правдивыми, неукоснительно соблюдать требования Устава корпуса, выполнять приказы командиров и начальников. Быть честными и верными товарищами, настойчиво овладевать знаниями, стремиться стать образованными и культурными людьми, готовыми выполнить свой долг по защите Отечества. Свято соблюдать Кодекс чести Иркутского кадетского корпуса и его основной закон: «Жизнь - Родине, честь - никому!»

Заместитель руководителя следственного управления СК России по Иркутской области Ринат Ямалиев поздравил кадет с началом нового жизненного пути, по традиции подарив новобранцам «командирские» часы.

Мероприятие завершилось торжественным маршем парадных коробок и новобранцев-кадет. Под звуки военного оркестра строевым шагом в красивой парадной форме кадеты, возглавляемые офицерами и знаменными группами, прошли по площади.

Руководство следственного управления поздравляет юных кадет с принятием присяги!

Изображения



25 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1826611>